

विभिन्न क्षेत्र की 121 प्रतिभाएं हाडोती गौरव सम्मान से सम्मानित



कोटा। न्यू कोटा इंटरनेशनल सोसाइटी के तत्वावधान में आयोजित 5 वें हाडोती गौरव सम्मान 2023 में हाडोती संभाग के चारों जिलों के 121 समाजसेवी, अधिकारी, कर्मचारियों, जनप्रतिनिधियों, को हाडोती गौरव सम्मान से सम्मानित किया गया। हाडोती के कोटा, बूंदी, बारां तथा झालावाड़ जिलों की हस्तियों का विधायक संदीप शर्मा, कांग्रेस नेता अमित धारीवाल, नागरिक सहकारी बैंक के चेयरमैन राजेश कृष्ण बिरला, श्रीराम रेंस के वीके जेटली, पूर्व नेता प्रतिपक्ष अनिल सुवालका राज्य मेला प्राधिकरण सदस्य भरत शर्मा समेत अन्य अतिथियों ने सम्मान प्रदान किया।

समारोह में कांग्रेस नेता अमित धारीवाल ने कहा कि न्यू कोटा इंटरनेशनल सोसायटी की समाजसेवी अधिकारियों कर्मचारियों को सम्मान करने की पहल अनुकरणीय इससे अधिकारियों कर्मचारियों समाजसेवियों में कंपटीशन की भावना पैदा होती है। कोटा दक्षिण के विधायक संदीप शर्मा ने कहा कि सोसायटी सदैव सामाजिक सरोकारों से जुड़कर कार्य करती है। नागरिक सहकारी बैंक के चेयरमैन श्री राजेश कृष्ण बिड़ला ने भी विचार रखे।

डीसीएम श्रीराम रेंस के वीके जेटली ने कहा कि हर किसी को सम्मानित करने का जज्बा और कंपटीशन पैदा करना एक चुनौती से कम नहीं है, ऐसे में न्यू कोटा इंटरनेशनल सोसाइटी की पहल हाडोती भर के समाजसेवी अधिकारियों कर्मचारियों जनप्रतिनिधियों को एक मंच पर लाकर खड़ा कर सम्मान देना बहुत बड़ी बात है जिसके लिए सोसाइटी बधाई की पात्र है।

जलदाय विभाग के अधिशासी अभियंता भारत भूषण मिगलानी, देहदान के प्रति जन जागरूकता के लिए डॉ प्रतिमा जायसवाल, कोटा के कलाकारों को राष्ट्रीय चैनलों पर लाने पर तथा एफ आई आर सीरियल से हाडोती का नाम गौरवान्वित करने पर जाकिर खान को, छात्रों को गणित के ज्ञान से सरोबार करने तथा गणित का रिजल्ट 100 फ्रीसदी रखने पर अध्यापक दिनेश कसेरा, , वाइल्डलाइफ आर्टिस्ट के रूप में जनता में जागरूकता व सरकार का ध्यान वन्यजीवों के संरक्षण की ओर आकर्षित करने पर शिवानी सुवालका, पारख, वरिष्ठ अध्यापिका रिजवाना अख्तर, वाइब्रेंट , एकेडमी , मौशन,एलन संस्थान, रेजोनेंस , निशान , एलबीएस ग्रुप, शिव ज्योति ग्रुप, सेंट्रल चिल्ड्रन एकेडमी ग्रुप ,सेंट जोसेफ ग्रुप एवं कोटा में आईएएस एवं आर ए एस की कोचिंग सर्वप्रथम प्रारंभ करने पर स्पर्धा आईएएस सिविल सर्विसेज एकेडमी संस्थानों को सम्मानित किया गया।

संभागीय संयोजक राहुल पारेता एवं कार्यक्रम सह संयोजक पंकज बागड़ी ने बताया कि , न्यू कोटा इंटरनेशनल सोसायटी के आयोजित समस्त शिविरों में निशुल्क सेवा प्रदान करने वाले चिकित्सक निदेशक मारुति चैरिटेबल ट्रस्ट हॉस्पिटल रंगबाड़ी कोटा डॉ राकेश उपाध्याय ,कोरोनाकाल में पुलिस के माध्यम से आमजन को संबल प्रदान करने पर गंगासहाय शर्मा को, समाज सेवा के क्षेत्र में उल्लेखनीय कार्य करने पर यूथ एक्शन फॉर सोसायटी , क्षार सूत्र पद्धति से मस्सा बवासीर के सफल इलाज पर ख्याति प्राप्त करने पर डॉक्टर दिव्यांशु शर्मा, रक्तदान एव एसडीपी डोनेशन के कार्य में उल्लेखनीय कार्य करने पर नरेश दाधीच, सामाजिक सरोकार एवं महिला सशक्तिकरण में उल्लेखनीय कार्य करने पर ब्राह्मण कल्याण परिषद की संभागीय महिला अध्यक्ष शीला तिवारी ,व सरोज मिश्रा , मंच संचालन में मधुर वाणी एवं तारतम्यय से हाडोती का नाम रोशन करने पर डॉ रेनू श्रीवास्तव, निशुल्क दवा वितरण सुपर स्पेशलिटी ब्लॉक में उत्कृष्ट सेवा प्रदान करने पर वर्षा पीलीवाल , को हाडोती गौरव सम्मान से सम्मानित किया । मंच संचालन प्रसिद्ध एंकर रेनू श्रीवास्तव ने किया ।

संभागीय संयोजक राहुल पारेता कार्यक्रम संयोजक के. के. शर्मा कमल, सह संयोजक पंकज बागड़ी, कोटा जिला संयोजक हर्षित गौतम ,बारां जिला संयोजक इंजीनियर संजीव मदान ,बूंदी जिला संयोजक भरत शर्मा, झालावाड़ जिला संयोजक पुखराज जैन, राम सिंह पवार, विनोद शर्मा, राहुल शर्मा, सचिव पुष्पकांत शर्मा, अध्यक्ष श्रीमती अंजू शर्मा ,कामिनी शर्मा शर्मा ने अथितियों का सम्मान किया ।
